
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від  29.11.2022  № 642
м. Бровари

Про призначення опікуна
над майном дитини-сироти
***

Керуючись підпунктом 4 пункту «б» частини першої статті 34 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», пунктами 55-59 постанови Кабінету 
Міністрів України від 24.09.2008 №866 «Питання діяльності органів опіки та 
піклування, пов’язаної з захистом прав дитини», розглянувши протокол 
засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету 
Броварської міської ради Броварського району Київської області                       
від 16 листопада 2022 року №21, заяву ***, виконавчий комітет Броварської 
міської ради Броварського району Київської області

ВИРІШИВ:

1. Призначити *** опікуном над 1/7 частиною квартири за адресою: вулиця 
***, буд. **, кв. **, місто Бровари Броварського району Київської області, яка 
на праві приватної спільної часткової власності належить дитині-сироті, ***, 
*** р.н.

2. Призначити *** опікуном над 1/3 частиною житлового будинку з 
відповідними надвірними будівлями за адресою: вулиця ***, буд. **, місто 
Бровари Броварського району Київської області, яка відповідно до свідоцтва 
про право на спадщину за законом від *** року на праві спільної часткової 
приватної власності належить дитині-сироті, ***, *** р.н.

3. Призначити *** опікуном над 1/3 частиною земельної ділянки площею 
0,0760 га, кадастровий номер: ***, цільове призначення - обслуговування 
житлового будинку і господарських будівель, що розташована за адресою:                  
вулиця ***, ***, місто Бровари Броварського району Київської області, яка 
відповідно до свідоцтва про право на спадщину за законом від *** року на 
праві спільної часткової приватної власності належить дитині-сироті, ***, *** 
р.н.
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       4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ларису ВИНОГРАДОВУ.

Міський голова Ігор САПОЖКО                                       


